

2024年完成交通基础设施建设投资180多亿元

菏泽高能级交通网络更加完善

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 2024年12月31日,菏泽市交通运输局党组成员、副局长曹燕做客12345政务服务便民热线,介绍市交通运输局的主要工作情况,并现场接听群众来电,回答群众提出的问题。

曹燕介绍,2024年,市交通运输局完成交通基础设施建设投资180多亿元,高能级交通网络日益完善。

铁路建设方面。雄商高铁菏泽段全长149公里,总投资196亿元,2022年10月开工建设,计划2026年10月建成通车。目前,建设进展顺利,已完成工程量的70%,在全线3省9市中进展最快。鄄城铁路货运站项目占地372亩,拟新建物流仓储及配套工程2.59万平方米,总投资6.1亿元,既有货场已开工,目前正在路基平整。菏泽盛玉冷链物流项目占地205亩,总投资4.79亿元,已于2024年10月28日开工建设。

高速公路建设方面。济广高速改扩建项目于2024年12月20日建成通车,由双向4车道扩建为双向8车道,极大地提升了通行能力,便捷了我市与省会济南市的交通。

联系。在建高速公路项目3个,分别是郓城至鄄城高速公路、济商高速成武至曹县段、徐民高速单曹段,目前工程进展顺利。

普通国省道建设方面。G220东深线郓城绕城段全长23.51公里,双向四车道,路基工程已全部完成,路面完成70%。G106京广线东明黄河公路大桥改扩建工程,全长7.62公里,全线采用双向六车道一级公路技术标准,设计速度100公里/小时,主体已完工。S252等6项普通国省道

养护工程全长51.755公里,已全部完成。

内河航运建设方面。新万福河复航二期工程侯楼至关桥段全长22.55公里,Ⅲ级航道,总投资约29亿元,目前关桥枢纽段已开工建设,正在进行上下游引航道和闸室土方开挖、堤防退建、基坑降水等施工。郓城新河通航项目全长约24.5公里(菏泽段约8.7公里),Ⅲ级航道,总投资约25.94亿元,目前项目工可、初设、水土保持、环评、压覆矿等已完成批复,施工图设计、

洪评、土地组卷等前期工作正在加快推进。

农村公路建设方面。2024年全市完成“四好农村路”建设750公里,超额完成全年建设目标。完成东明县三庄路、牡丹区刘民路、定陶区高速连接线等一批高标准县乡骨干路提升改造,建成了巨野县至金山文化旅游区专用路、成武县安济河生态景观带等一批具有代表性的旅游公路,东明县海庄路、成武县东鱼河北支旅游路、鄄城县旅游路已于近期开工建设。

菏泽牡丹机场
2024年旅客吞吐量
超95万人次

货邮吞吐量超前三年总和

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 2024年,菏泽牡丹机场共完成旅客吞吐量95.1万人次,航班起降7911架次,货邮运输1075吨,同比分别增长24.8%、9%和180%。

过去一年,菏泽牡丹机场探索“航空+旅游”合作运营新模式,首次成功保障100架次“云南万人游山东”旅游包机,服务来鲁游客1.8万人次。货邮吞吐量已超2021年通航以来前三年的货邮吞吐量总和。

菏泽牡丹机场海关监管场所预计2025年投入使用,将对菏泽畅通国际物流通道、推进跨境电商发展、做大做强国际贸易发挥重要作用。

菏泽牡丹机场充分统筹航班运力并优化腹舱仓位资源配置,实现本地催花牡丹、服装饰品、电商快递、日用洗化、家装饰品走出产地走向全国。2024年,共保障200余吨本地新鲜蔬菜、牛羊肉、牛肠销往深圳、重庆、成都市场;20余万枝芍药鲜花也顺利“坐”上飞机去往广州、深圳、成都、杭州等城市。

菏泽市人民政府
政务服务便民热线

今日上线单位:市交通运输局

政务服务便民热线接听现场。

全市“网约车”公司增至15家

2024年全市更新巡游出租车111辆,新增网约车432辆

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 2024年12月31日,菏泽市交通运输局党组成员、副局长曹燕做客12345政务服务便民热线时介绍,2024年全市网络预约车出租车公

司达到15家,新增网约车432辆。

全市共有危险货物运输企业22家,危货运输车辆2857辆。电子运单覆盖率连续12个月达到100%,继续保持全省第一。

全市巡游出租汽车运营平稳,全年更新巡游出租车111辆。出台《关于加强巡游出租汽车管理规范经营关系的意见》,确保了我市出租行业健康快速发展。

我市积极推进驾培公共服务平台建设,该平台分主管部门平台、驾校平台和面向学员的微信小程序平台三个应用端,目前已基本开发完成,正在进行计时服务商数据对接测试。

505家非法驾培点完成整改 40家培训场地实现合规转型利用

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 2024年,我市开展驾培行业专项整治,共发现非法驾培点505家,目前均已整治到位并验收通过,并促使40家培训场地实现了合规转型利用。这是市交通运输局相关负责人在做客政务服务

热线时介绍的。

2024年,市交通运输局加强交通运输执法队伍建设。组织全市交通运输综合执法人员培训班,交通运输综合执法技能竞赛、交通运输行政处罚案卷评查活动,提升交通运输执法人员技能水平。

市交通运输局开展了交通运输客运行业“百日整治行动”,在菏泽火车站原有视频监控的基础上,新增12处用于抓拍违法违规客运车辆的高清摄像头,对运营车辆区域24小时不间断管理。

2024年,全市共计查处

超限超载货运车辆1293台,卸载货物3.2万吨。建成治超非现场技术监控设施21处,依托非现场执法监测点共计检测货运车辆460万台,对违法超限超载运输车辆立案处理1363件,处罚超限车辆遮挡号牌7起。

菏泽交警创新柔性执法
“温馨提示单”代替
“违停告知单”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) “温馨提示单”代替“违停告知单”,菏泽交警直属一大队自1月1日起推出柔性执法创新举措:对辖区路段不影响其他车辆正常通行的轻微违法停车行为不再直接处罚,而是张贴“温馨提示单”提醒车主规范停放车辆。

菏泽交警直属一大队围绕违法停车高发路段,通过错时巡逻和不间断巡查加强对违法停车行为的监管。执勤民辅警采取柔性执法方式,对于车主在现场的轻微违法停车行为督促车主规范停车或尽快驶离,对车主不在现场的张贴《温馨提示单》,提醒车主规范停放车辆。对于严重阻碍交通通行的违停车辆,则依法进行拖移处理。

交警部门表示,被“温馨提示单”提醒一次后,车辆将被记录在案。若再发生违法停车行为,交警部门将依法进行处罚。